

现在上证指数是不是会继续下跌

会下跌，会震荡，但是空间并不会太大！因为主力和机构从2440点将盘面拉升至3288点的目的是为了**让本来都麻木不关心股市的散户回到一个成本区域附近，刺激出一个市场的交易情绪和热情！**

也因为只有当大部分的散户看到了行情好转，个人的亏损有所减少，所以才会慢慢关心股市，这样才能够看到主力震荡洗盘的动作，才会成为韭菜！所以未来的行情会有一个下跌和震荡的过程，但是空间并不是很大！

从指数来看乐观点已经补掉了下方第一个缺口，那么就会开始一个震荡洗盘；悲观点的话就是回补掉第二个缺口，随后开始震荡洗盘！但是绝对不会进入2440点附近一个底部箱体，因为回到这里既是代表着前期的努力全部白费，市场再次进入熊市阴霾情绪，散户再次锁定仓位不会割肉，那么无疑加大了市场的风险，没人希望看到！

所以说未来的行情可能会迎来散户最害怕的震荡洗盘，割韭菜周期！而对于大部分的散户来说也是一定会在这个周期里成为主力刀下的韭菜，就像5178点牛市和6124点牛市之前一样！都是一个解套，回本，成为韭菜，随后高位追涨接盘的过程！

那么操作上我们应该如何呢？其实不必在意短期的回调和震荡，只要站在主力的角度考虑他们到底在干嘛就行！每一次的底部区域里都是一个散户持有相当多筹码的局面，而主力和机构则是通过自己的资金来进行一个洗盘吸筹，骗取散户的筹码！

所以只有当大部分的散户筹码被主力纳为己有了，才会进入一个真正的牛市行情，就会突破前期的阶段性高位3587点，进入一个无压力，无阻力的拉升环节！因此谁能够熬过这个割韭菜的周期，谁就是投资胜利，熬不过就是投机失败！！

只要手里持有的是那些前期滞涨的，处于底部区域的绩优股，就不必担心回调的空间，反而回调给予投资者的是一个逢低加仓的好机会！记住，在投资中不要幻想做完美主义，股票不会只涨不跌，牛市行情也是如此！庄家洗盘是必然的也是不可预计的，不要因小利益耽误大行情，不要因小变动迷失大方向；看大方向赚大钱，看小方向赚小钱。在股市中熊掌鱼翅是不可兼得的！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

股价走势结构是怎样的

首先，感谢邀请！

股价的走势结构是由盘中五档盘口挂单撮合成交得出的价格，也就是最清晰的和具体的实时价，这个价格的不断变化，也就是多空力量的不断推演变化形成了日内的分时图，也就是分时结构。分时图的四价则形成了日K，价格的变动形成了重心的走高或走低，也是多空力量角逐下的价格体现。

日K的不断演变则形成了日K线结构，K线结构的组成一般是至少两根形成组合K线，到多K的结构，反复的多空竞价中将K线的重心推高或者打低，而均线则围绕平均线进行缠绕，对股价形成压制或支撑。

经过一段时间累积，K线则形成了一定的技术形态，形态大于结构一个级别；形态由结构组成，也受结构的变化而变化。形态的演变成浪形结构，浪形结构的发展则形成趋势。这就是K线的内部结构到外在K线结构乃至发展成趋势的股价走势结构的演变逻辑。如狼哥2019年1月29日推演上证指数走势图。

最后，再次感谢这位朋友的邀请，喜欢的朋友多点赞，多转发，多分享，狼哥抛砖引玉，希望能帮助到更多的投资者朋友！

上证领先和上证指数是什么关系

上证领先一词为股票术语。上证领先指标：白线为上证指数所构成之曲线；黄线为不含加权的上证指数所构成之曲线。白线是上证指数走势图，黄线是不含加权的上证领先指数走势图。因上证指数是以各上市公司的总股本为加权计算出来的，故盘子大的股票较能左右上证指数的走势，如中石油、中石化等。而黄线表示的是不含加权的上证指数，各股票的权数都相等，所以价格变动较大的股票对黄线的影响要大一些。这样，当上证指数上涨时，如白线在黄线的上方，它说明大盘股的影响较大，盘子大的股票涨幅比盘子小的股票要大；反之，如黄线在白线的上方，就是小盘股的涨幅比大盘股要大。而当上证指数下跌时，如黄线在白线的下方，它表示大盘股的下跌幅度较小而小盘股的股票跌幅较大；反之，如白线在黄线的下方，它表示大盘股的跌幅比较大。

上证指数分时图为什么没有黄线

上证指数分时图没有黄线：因为

一般情况下上证指数实时走势图的白线时指数线，另一条则可以认为是中小指数线。可能是软件制造者根据多年的经验设计的。

可能与软件有关系，其他的好像都有黄线，但是黄线不是均显，而是中校股票指数线。

上证指数中的领先指数是什么

上证领先"一词为股票术语。

上证领先指数中有白线和黄线两条线。

白线代表上证指数走势，黄线代表不含加权的上证领先指数走势。因上证指数是以各上市公司的总股本为加权计算出来的，故盘子大的股票较能左右上证指数的走势，如中石油、中石化等。而黄线表示的是不含加权的上证指数，各股票的权数都相等，所以价格变动较大的股票对黄线的影响要大一些。这样，当上证指数上涨时，如果白线在黄线的上方，它表示大盘股的跌幅比较大；反之，如果白线在黄线的下方，它表示大盘股的跌幅比较大。